

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD 03/2021**

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (Ufac), por meio da Pró-Reitoria da Graduação (Prograd), no uso de suas atribuições legais torna público o Adendo nº 01 ao Edital Prograd N° 03/2021, em que altera o itens 1.3:

### **Onde se lê:**

1.3 O processo seletivo de bolsistas para o Grupo PET Educação Física visa o preenchimento de uma (01) vaga para bolsista e seis (06) vagas para não bolsistas (voluntários). Os candidatos classificados farão parte do cadastro de reserva deste edital.

### **Leia-se:**

1.3 O processo seletivo de bolsistas para o Grupo PET Educação Física visa o preenchimento de duas (02) vaga para bolsista e seis (06) vagas para não bolsistas (voluntários). Os candidatos classificados farão parte do cadastro de reserva deste edital.

Rio Branco, 11 de fevereiro de 2021.

Comissão de seleção do PET Educação Física Ufac.